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Ykaxwu, rae yucia 2, 8, 14, 16, 7,
11, 10, 20, 5 3anncaHEbI B IIOPSIIKE
yOBIBaHUSI.

01 2,5,7,8,10,11, 14, 16, 20
02 2.8,7,5, 16,14, 11, 10, 20

03 20, 16, 14,11, 10,8, 7, 5, 2
D& 10,11,2,14,5,16,7, 8,20




HazoBu cocenent unciaa 17.

16 119
1518

lu’
16 n 18




Hangu cymmy uncen 9 u 6.




YKaxu, TIe 3aIucaHo
HEPABEHCTBO.




Kakoe HepaBEHCTBO BEPHOE?




B KakoM nmpuMepe OTBET PaBEH
167




CKOJBKO OPSMBIX 31€Ch H300PaKCHO?




I ne n3o0pakeHa joMaHasl,
COCTOSIIASA U3 YETHIPEX 3BEHBHEB




BrIOCpHUTE BEpHOE PCIICHUE 3aa49H.

Ha ypoke Tpyaa aeTH aejiajiu no3aipaBuTe/IbHbIe
OTKPBITKH. CKOJBKO BCEro OTKPbITOK MOJYYHJI0CH,
€CJIM IeBOYKHU CAeJIATU 9 OTKPBITOK, a MAJIBYMKHU — 77




Hannu oTBET TakoM Xe, KaK B
npumepe 13 -7 + 6.




Kakoe 4uciio MOKHO ITOCTAaBUTDH

BMECTO IIPOITYCKa B HEPABEHCTBO
(7

1amMmScm>

D1 18cm
u 15 cMm




B Kakou nmape npuMepOB OTBETHI
OJIMHAKOBBIE?

Oi 12-5u16-8
02 6+6u7+4
08 9o+5u7+7
D& 13-8ull-5




ITocTaBp BOIIPOC K 3a4a4€ TaK, YTOOBI

OHAa pellagach B ABa JICHUCTBHUA.

Ous Hanwia 7 oeasix rpudoB, a Kojiss — Ha 4 rpuda
OoJib1IIE.

D1 Cxombko rpubos Hamén Koms?
02 Cronbko rpu6oB HAILIH OHK BMECTE?

m Cxonbko rpr0oB Hamia Os?

D4 Cxombko rpuboB y HEX 0CTaNOCh?




I ne n3o0pakeHa JoMaHasi, COCTOSIIAs
13 TPEX 3BEHHEB?




Pe3ynbraTthbl

TeCTUpOBaHUA

OueHka

[1paBUNbHbLIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos




